

# Дань героям, страну ОТСТОЯВШИМ



22 июня 1941 года в 4 утра без  
объявления войны фашистская  
Германия и её союзники напали на  
Советский Союз. В 5 часов немецко-  
фашистские войска перешли  
Государственную границу СССР и  
повели наступление в глубь Советской  
территории. Началась Великая  
Отечественная война...



**Тот самый длинный день в году  
С его безоблачной погодой  
Нам выдал общую беду  
На всех, на все четыре года.**

**Константин Симонов**



22 июня всегда был для нас грустным днем, Днем памяти, Днем скорби... Как много унесла эта проклятая война из нашей жизни...

Утром спит еще страна.  
Прогремело вдруг: «Война!»  
Все исчезли с лиц улыбки,  
Стала жизнь вдруг очень зыбкой.

Посерело все вокруг,  
Стал солдатом лучший друг,  
Все уходят на войну  
Защищать свою страну.

Много жизней унесла  
Та проклятая война.  
Грусть и скорбь в глазах людей,  
Горе в сердце матерей.





Ты помнишь, солдат, много весен назад  
Полыхало закатами небо?  
Ты шел через боль и твердил как пароль,  
Как священную клятву: «Победа».  
Ты помнишь, солдат, обгоревший рейхстаг,  
Алый стяг, озаривший полнеба?  
Ты помнишь друзей?  
К ним на несколько дней  
Опоздала в Берлине победа.  
Мир помнит, солдат, много весен назад  
Твое твердое слово: «Победа!»





Byrd

В эти годы порой казалось,  
Что мир детства навек опустел,  
Что не вернется радость  
В город, где дома без стен  
Был серебряным смех девчонок,  
Но его заглушила война.  
А седины ребячьих челок...  
Разве этому есть цена?!







***Этот день напоминает нам о всех погибших, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений. Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защищая в те суровые годы наше Отечество. Во многих странах в этот день приспускают государственные флаги и вспоминают эту войну.***

Человек не живет столетьями,  
И одна лишь дана нам жизнь,  
Только тело можно убить,  
Мысли же остаются жить!  
Вспомним всех, кто боролся с нечистью,  
Защищал до победы Отечество,  
Помянем всех ушедших с честью  
И исчезнувших с жизни бесследно!  
И сегодня не праздник радости,  
Но учитесь верить в лучшее  
В день грусти, скорби и памяти,  
Научитесь ценить настоящее!



Застыли ели в карауле, синь неба мирного ясна.  
Идут года. В тревожном гуле осталась далеко война.  
Но здесь, у граней обелиска, в молчанье голову склонив,  
Мы слышим грохот танков близко, и рвущий душу бомб разрыв...



Перед могилой преклоню колени я,  
Погибшим, вам, за Родину и честь, сыны  
Вы смело шли вперёд, и не страшась врага,  
Вы победили – и велика победа для страны!



Число погибших за время Великой Отечественной  
составило около 40 млн. человек.

*Любить этот мир, любить его свет...  
За то, что в нем есть, за то, чего нет.  
Любить просто так, за то, что живешь,  
За то, что берешь, и что отдаешь.  
Любить за свободу и за красоту,  
Его совершенство, его простоту.*

*Любить в ожидании нового дня,  
Который в ответ тоже любит тебя!*



**Жизнь – это прекрасно, мир – это здорово !!!**

**МЫ ПОМНИМ , МЫ ГОРДИМСЯ**



Коллаж от ArNika